

Открыли памятник настоящему хозяину

23 мая в нашем городе стало на один памятник больше. В поселке Ускат установили постамент, посвященный памяти бывшего директора завода «Знамя» Александра Федоровича Еремина. Это немаловажное событие не только для самого поселка, но и для города в целом, и приурочено оно к празднованию Дня химика.

Еще в прошлом году в поселке был открыт сквер имени Александра Федоровича. Тогда здесь посадили деревья, построили детскую площадку, фонтан. Теперь в нем же установили и памятник.

Александр Федорович 37 лет проработал в должности директора завода «Знамя». И все эти годы он уверенно держал руку на пульсе жизни завода. Говорили, у Еремина чутье особое, за 37 лет его руководства завод не потерял ни одного нужного специалиста. Того, что было заложено Ереминым еще в 80 годах, хватило до наших дней.

В свое время предприятие, чтобы выжить, меняло селитру на зерно, зерно — на мясо, мясо — на колбасу. При заводе даже была своя звероферма. Одним из слагаемых успеха завода был стоящий у руля Александр Федорович: всеми ощущалась твердость характера Еремина, его решимость и масштабность мышления. Он умудрялся видеть любую проблему целостно и в то же время достаточно тонко разбирался в каждой мелочи. Есть такое слово — хозяин. Вот так и Александр Федорович был хозяином завода. Недаром до сих пор поселок Ускат ассоциируется у всех с заводом, а завод с Ереминым. Важность открытия нового памятника заключается еще и в том, что многие из ныне живущих в поселке и работающих на заводе лично знали и помнят Александра Федоровича.

На торжественном митинге в пятницу, посвященном открытию нового постамент, собралось немало людей. Присутствовал здесь заместитель губернатора Александр Иванович Мирошник и глава Киселевского городского округа Сергей Сергеевич Лаврентьев. Много теплых слов было сказано в адрес Александра Федоровича. Своими воспоминаниями о знаменитом дедушке поделилась с собравшимися и внучка Еремина Мария Кулакова.

Призналась, что дедушка до сих пор остается для нее тем человеком, на которого стоит равняться во всем. Сергей Алейченко для всех собравшихся исполнил песню, которую он посвятил памяти знаменитого директора. К памятнику заслуженного химика СССР возложили цветы.

Но праздничные мероприятия на этом не закончились. В этот же день состоялось открытие новой объездной дороги протяженностью в два километра, ведущей к выезду из города. Пока она отсыпана щебнем и ездят по ней только большегрузные машины. Но за лето рабочие положат здесь асфальт, и уже в конце августа дорога будет открыта для всеобщего пользования.

Строительство объездной дороги было начато по просьбе жителей поселка. После открытия въезда в город с федеральной трассы, многие автомобилисты стали уезжать из Киселевска именно здесь. Через маленький поселок в разы увеличилось движение транспорта, как легкового, так и грузового. Отсюда шум, пыль, да и пешеходам стало сложнее перейти дорогу, по которой нескончаемым потоком неслись автомобили, при этом многие автомобилисты не особенно беспокоились о скоростном режиме. Жители забили тревогу. И уже в марте этого года при содействии города и администрации завода было начато строительство новой дороги четвертой категории. Ее строительство еще не завершено, но уже через несколько месяцев весь поток машин, выезжающих за пределы города двинется по новой асфальтированной дороге, а жители поселка смогут вздохнуть с облегчением.

Глава Киселевского городского округа Сергей Лаврентьев отметил, что на строительство такого объекта в среднем уходит полтора-два года, но понимая необходимость новой дороги, этот процесс было решено ускорить в несколько раз. От начала строительства до его окончания пройдет всего полгода. И жителям поселка остается лишь немного потерпеть неудобства от работы дорожно-строительной техники.

После того, как глава города лично убедился в том, что строительство дороги движется в запланированном темпе, все гости проехали в заводской дом культуры, где состоялась торжественная часть праздника. За большой личный вклад в развитие отрасли, добросовестный труд и в связи с празднованием Дня химика было награждено много достойнейших людей — работников завода «Знамя».



В завершении праздника со своими поздравлениями перед собравшимися выступили дети из творческих коллективов города.

Анастасия ТИМОФЕЕВА
Фото автора